

Любит ли Джексон клубничку

Итак, вчера в 12 часов дня Майкл Джексон покинул Москву. Накануне, несмотря на усталость после концерта, певец посетил два детских дома в столице. Дети настолько были рады его визиту, что подарили Майклу банку сладкого клубничного варенья. С которым он и отбыл в Тель-Авив, где 20 сентября начинаются его концерты.

Для московских журналистов, описывавших каждый шаг Джексона, все осталось позади: и постоянная погоня за неприступным певцом и его окружением, и суета вокруг концерта. Все это отодвинуло на задний план ту личную драму, которую переживает сейчас сам Джексон. Скандал вокруг его имени из-за выдвинутого обвинения в совращении мальчиков то потухал, то разгорался вновь.

Уже во время пребывания Майкла в Москве стали известны новые свидетели обвинения. Может, этим и объясняется его странное затворничество в «Метрополе»? Приближенные к Джексону люди утверждают, что московский концерт был для певца возможностью доказать: он признан и любим публикой — вопреки шумихе, поднятой в мировой прессе.

Впрочем, только время покажет, стали ли мы свидетелями последнего мирового турне короля поп-музыки Майкла Джексона или же весь скандал растает как дым...

Анна ЗУЕВА.

Тел. 81 - 3661 - В. Яковлев